                                        企业简介
    启云软件（http://qyapp.cn）成立于2010年，是由海外归国的IT产业高层次人才创立的、合肥市高新区重点扶持的海外留学人员创业企业。公司的创立团队曾在微软、Google等国际最先进的IT公司总部，长期从事第一线的技术开发，公司的技术骨干均拥有著名高校硕、博士学历，人才优势显著。
    公司自成立以来发展迅速，团队现已拥有了具有独立知识产权的云平台产品，其技术指标达到国际先进水平。今年在美国硅谷举行的分布式计算及云计算技术的年度峰会（Erlang Factory SF Bay Area 2013）上，公司创始人受邀发表了关于启云云计算技术的主题演讲。 公司的技术和产品，在世界范围内获得了广泛的认可。 为公司产品打开国际市场奠定了基础。 启云平台已完全胜任移动后端服务(Mobile Back-end As a Service)的需要，具有了为跨平台移动终端游戏和应用的开发部署提供整体解决方案的能力。
    启云GameMei（http://gamemei.com）是启云软件在启云云平台的基础上研发的一款在线游戏制作平台。使用GameMei制作游戏，无需编程经验，有素材就可以直接上手。通过拖放，添加图片，声音，行为事件及特效。游戏制作完成后，可以一键部署上线，马上就可以将游戏网址共享给玩家和亲朋;也可以一键下载Android安装程序;或HTML5网站，进行二次开发或部署到其它网络服务器上。GameMei制作的游戏可以运行在PC，及手机，Pad等各类触摸屏设备上。 GameMei游戏引擎还支持 个性化游戏定制，填填选选，几步即可制作发布专属Ta的游戏。
    启云软件的企业文化是人本、创新、学习、服务。我们强调，大家都是同路人，每一个人都在做自己热爱的事。这里有广阔的发展空间，平等交流、积极向上的工作学习环境。在这里你可以最大限度的发挥你自己的实力与长处。让我们超越平凡，实现梦想！
    公司因发展需要，现面向社会、各大院校，长期诚聘创业伙伴，资深前端/后端工程师，应届生，实习生。
    启云教育是启云软件顺应行业发展潮流，兼顾自身人才储备需求，与安徽省软件协会联合创办的专业分支机构。长期开设网页游/手机游戏开发、平面/软件界面交互（UI）设计实训课程。 学员经面试后入学，启云软件将在每期学员中挑选1-3名加入启云团队。未留在启云软件的同学，安徽省软件行业协会将给予就业推荐。

企业资质：
国家双软认定企业
合肥市高新技术企业
合肥市科技领军人才
获得六项软件著作权   

联系人：朱经理

联系电话 0551-68136660

公司网址：http://qyapp.cn/
联系方式

公司名称：合肥启云软件有限公司

公司地址：合肥市高新区黄山路599号时代数码港803室

公司主页：http://qyapp.cn/

招聘岗位

游戏UI设计师（可实习）

岗位描述：
1、有优秀的视觉设计表现能力，熟悉Photoshop, Illustrator等平面软件工具；
2、热爱游戏行业，有手机游戏交互设计经验者优先；
3、关注互联网，热爱软件与各类电子产品；
4、也可提供实习岗，面向全国各大艺术类院校招收绘画、环艺等专业即将毕业面临实习的在校学生（实习生签实习协议）；
5、意愿从事游戏UI视觉设计方向；
6、踏实勤勉，热情认真。
薪酬待遇：员工薪酬包括基本工资及相关福利。其中：基本工资包括职务工资、午餐费、交通费、车旅费、租房补贴费，福利包括：五险一金，即养老保险、工伤保险、医疗保险、失业保险、生育保险和住房公积金。员工在工作中的各方面表现，包括：员工的团队协作能力、员工个人工作成绩、员工工作主动性等都将成为员工的绩效考核标准，公司给予的薪资标准将与个人能力紧密挂钩。
